



NUESTRA BANDERA

Órgano del Partido Comunista (S.E.I.C.)

Alicante, martes 2 de Noviembre de 1937 — 15 céntimos — Año I — Núm. 101

¡T O D O S

por la unidad del proletariado, por la unidad sindical y por la unidad antifascista!

(Del Manifiesto del Partido Comunista.)

Los últimos en retroceder en los combates

El Comité Central de nuestro glorioso Partido Comunista, ha publicado un importante manifiesto, afirmando, como consecuencia de un sereno y certero examen de la caída del Norte, nuestra fé inquebrantable en la victoria del pueblo español y reiterando las condiciones que inexorablemente hemos de cumplir para romper cuanto antes el frente internacional del fascismo que nos invade.

Para ganar la guerra —proclama el documento, interpretando el sentir del pueblo en armas— es preciso sentir más viva, más urgente, más apremiante, la necesidad de la unión leal, amplia y férrea de todos los antifascistas. Unión que solo puede tener un marco adecuado y poderoso: el Frente Popular, motor de la lucha que sostenemos. Hoy más que nunca, el Frente Popular debe ser nuestro primer instrumento de victoria, el órgano vivo y esencial de relación y colaboración entre todos los antifascistas.

Unidad, unidad, batiendo los pulsos del pueblo español. Unidad incombustible en nuestra U. G. T., bajo la dirección de su nueva y legítima Ejecutiva, que permitirá afirmar, por su consistencia interior, los lazos fraternales con la C. N. T., preparando decididamente el camino de la unidad sindical. Unidad entre los Partidos Socialista y Comunista, con los Partidos Republicanos, con todas las fuerzas antifascistas. Unidad que permita instaurar un régimen duro como la guerra, de sacrificios y economías, movilizarse en la gran empresa nacional de la victoria toda la potencialidad del país.

Apoyados en esta unidad en marcha, en la potencia arrolladora de nuestro pueblo, cerrado en torno a las banderas del Frente Popular, puede afirmar nuestro Partido, recogiendo la voz unánime del antifascismo, "que en nuestro país ni un minuto podría mantenerse en el Poder aquel hombre que, siquiera lejanamente, pensara en la posibilidad de llegar a transacciones o compromisos con el enemigo". Sólo hay un compromiso posible: el de aplastar a Franco y sus animadores de Roma, Berlín y Lisboa.

Los comunistas tenemos clara y concretamente trazados nuestros deberes en el manifiesto de nuestro Comité Central: unidad para forjar la victoria: unidad del proletariado, unidad sindical y unidad antifascista: unión al lado del Gobierno, bajo las banderas triunfantes del Frente Popular; una conducta digna de nuestros camaradas caídos, haciendo que nuestro Partido sea ejemplo de los trabajadores y los combatientes: los mejores y más abnegados en el frente de la producción, los primeros en avanzar y los últimos en retroceder en los combates.

Parte de Guerra En las inmediaciones de Utande, nuestros morteros dispersan tropas enemigas

EJERCITO DE TIERRA

CENTRO.—En el frente de Guadalajara, a las veinticuatro horas de ayer, el enemigo intentó sobre nuestra posición de El Viso un golpe de mano, que fué rechazado energicamente. En el mismo frente, el fuego de nuestros morteros consiguió dispersar a las tropas enemigas, que efectuaban un re-

lo en las inmediaciones de Utande. **ESTE.**—Ligeros tiroteos. **LEVANTE.**—Fuego de fusil y ametralladora en el sector de Viljel. Fuerzas propias realizaron una descubierta en la zona comprendida entre Monte Pelado y Pico del Zorro, llegando a unos doscientos metros del enemigo, que las hostilizó, regresando a su base sin novedad. En los demás frentes, sin novedad.

SE ESPANTAN HASTA DE SU PROPIA SOMBRA

Un ataque nulo de los facciosos en el frente de Madrid

MADRID, 2 (1 m.)—Durante la noche última, como si los rebeldes temiesen algún ataque, intensificaron el lanzamiento de bombas de mortero, cuyos resultados fueron completamente nulos. A esto ha quedado reducida la actividad durante las 24 horas últimas en los frentes que defienden Madrid. En el golpe de mano efectuado ayer por los rebeldes en la Cuesta de la Reina, sufrieron los facciosos

Saludos de José Díaz y "Pasionaria" a la U. R. S. S.

MOSCU, 2.—Toda la prensa soviética publica en lugar destacado los saludos enviados por el secretario general del Partido Comunista de España, José Díaz, y de Dolores Ibarruri, con motivo del XX aniversario de la gran revolución socialista. —(Aima.)

gran número de bajas al ser rechazados por las fuerzas leales. —(Febus.)

IMPORTANTES DECLARACIONES DEL SECRETARIO GENERAL DE LA U. G. T.

Entendemos — dice — que el Gobierno ha de nacionalizar las Industrias básicas, principalmente las de Guerra

Ganada la guerra, será el momento de que llevemos la producción todo lo lejos que podamos

El Secretario de la nueva Ejecutiva de la U. G. T. camarada González Peña, ha hecho las siguientes declaraciones: —Nosotros consideramos que el medio más eficaz para incrementar la producción consiste en hacer llegar a los obreros la obligación que tienen de no omitir ninguna clase de sacrificios que nunca, por grandes que éstos sean, ignorarán a los que hacen los demás camaradas en los frentes de batalla — responde a nuestra pregunta el camarada González Peña, presidente del Pleno del Comité Nacional que se está celebrando actualmente y de la Ejecutiva de la U. G. T.

MOMENTOS DRAMATICOS —Para ayudar al Gobierno de una manera práctica y eficaz — agrega —, cesando en el platonismo, entendemos que éste ha de nacionalizar las Industrias básicas, principalmente las que más afecta a la guerra. Reservando el Gobierno, para no entorpecer su acción, las direcciones que juzgue necesarias, queremos que se tenga en cuenta a los Sindicatos, para que éstos

colaboren en el aumento y mejora de la producción, ya que ellos deben ser los más interesados en que se mejoran sus condiciones y que se sancione a aquellos otros que olviden el cumplimiento de sus deberes en estos momentos dramáticos.

EL EJEMPLO DE LA U. R. S. S.

—Fue así — añade el camarada González Peña —, país que cada día admiramos más, no hubiera podido ayudarnos con la efectividad que lo hace si los problemas de la producción, principalmente los industriales, no hubieran sido resueltos con la cooperación fervorosa de todos los trabajadores. Allí se premia, incluso elevando al obrero a categorías superiores, a los que se esfuerzan en aumentar y mejorar la producción; pero también se sanciona a los negligentes o sabotadores. Aquí debemos hacer lo mismo. La guerra la ganaremos trabajando todos incansablemente. Existe un enemigo al que hay que combatir en el campo de batalla con armas y municiones, y, principal-

mente, estas últimas podemos hacerlas todas en España.

EL PRIMER ESFUERZO EL NUESTRO

—Ganada la guerra, será el momento de que llevemos la producción todo lo lejos que podamos. Pero antes hay que ganar la guerra. Y carecemos de fuerza moral para dirigirnos al resto de la clase trabajadora del mundo pidiendo solidaridad, si previamente nosotros no demostramos a nuestros compañeros de allende las fronteras que aquí hemos puesto en práctica todos los esfuerzos encaminados a ampliar y mejorar nuestros medios de combate.

LA RETAGUARDIA

—Hoy más que nunca — termina el camarada Peña — la retaguardia ha de hacerse digna de los enormes sacrificios que realiza la vanguardia. Y ello sólo podemos hacerlo trabajando sin limitación de esfuerzo en todas las actividades que el Gobierno juzgue necesarias. No veo otro medio de ayudar eficazmente al Gobierno y a la victoria.

Lo que nos dice el consejero provincial de Abastos

Se crean dos Delegaciones de Abastos para toda la España leal.—Han llegado a Valencia barcos con abundantes víveres.

Esta semana se repartirá azúcar y dentro de ocho días jabón. En lo sucesivo habrá aceite y jabón normalmente.

Como oportunamente anunciábamos a nuestros lectores, el consejero provincial de Abastos ha realizado un viaje a Valencia y otros diversos pueblos de la provincia de Alicante, y como estimamos que cuanto se relacione con los Abastos es de capital importancia nos ha parecido conveniente poner a disposición de nuestros lectores un informe de los resultados de sus viajes a Valencia y a los pueblos de nuestra provincia.

—El objeto de mi viaje a Valencia — contesta el señor Samper — ha sido el de tratar con el Gobierno y especialmente con la Dirección general de Abastecimientos, de la creación de dos Delegaciones de Abastos, que asumirán las funciones a realizar en toda la zona leal. Una tendrá su residencia en Valencia, y otra, en Alicante. La primera tendrá jurisdicción sobre las provincias de Valencia, Castellón, Guenca, Guadalajara y Madrid, y la segunda, sobre las de Alicante, Albacete, Murcia, Jaén, Ciudad Real, Toledo, Córdoba, Badajoz y Granada, sin perjuicio de auxiliar a Madrid cuando la Superioridad

lo disponga. Se ha nombrado delegados de estas Delegaciones a los consejeros provinciales de Abastos de Valencia y Alicante, respectivamente.

Ya que he sido de Valencia — agrega —, debo darle la grata noticia de haber llegado a este puerto buque con abundantes víveres, entre los que figuran 30.000 kilos de carne congelada, otros 30.000 de azúcar y 200 cajas de leche condensada. Hoy mismo han fondeado otros dos barcos más, que vienen a aumentar las anteriores cantidades.

Respecto a mi viaje por los pueblos de esta provincia, le diré que he recorrido toda la zona de Denia, Alcoy, como antes recorriera de Elche, habiendo reunido a todos los alcaldes para inculcarles el deber que tienen de prestar la máxima atención a los problemas de abastecimientos, es decir, para hacer una labor de divulgación que considero muy útil. Les he invitado a que cumplan con exactitud las disposiciones del Ministerio de Agricultura, y les he advertido que si no tienen fidelidad y diligencia en la declaración de las existencias de cereales, se les negará el suministro a los pueblos de toda clase de comestibles.

—¿Por qué — le interrogamos — en los restaurantes hay a diario artículos que el vecindario recibe tarde y escasamente?

—De común acuerdo el gobernador y las Consejerías Provincial y

Local de Abastos, convinieron en autorizar a los restaurantes, bares y fondas para que pudiesen adquirir directamente, donde los fueren posible, lo más indispensable para atender a las necesidades de la industria, con objeto de que no se diesen obligados a cerrar sus establecimientos.

—¿Cuándo se dará azúcar y jabón, artículos que hace un mes que no se reparten?

—Azúcar podrá repartirse antes de que termine esta semana, pues ya están de camino remesas. El jabón ha comenzado a darse a las guarderías infantiles, hospitales y demás centros benéficos, y al público se le dará dentro de ocho días. Más tarde, porque ha empezado a elaborarse en todas las fábricas de la provincia. A partir de esta fecha, y en virtud de las medidas que se han adoptado, queda normalizada la producción de jabón en toda la zona leal.

Lo mismo ocurrirá con el aceite. Este artículo fué objeto de una momentánea paralización porque, es triste decirlo, los productores de la provincia de Jaén mezclaron motivos por la avaricia, el aceite de muchos grados de acidez con el potable; pero se está terminando la instalación de una refinería en Monóvar, que refinará 30.000 kilos semanales.

—¿Cómo se explica usted que en muchos pueblos de la provincia haya pan blanco y en Alicante no?

—Porque sus Consejerías locales han ido a comprar directamente el trigo a las zonas de producción.

—¿Cree que debe modificarse el sistema de racionamiento que se practica en Alicante?

—Comprenderá que a esa pregunta no pueda contestar, pues desde el cargo que ocupó me está vedado inmiscuirme en atribuciones que competen a otro organismo.

—¿Pero no le parece a usted más lógico que los repartos se hagan de todos los artículos juntos, en lugar de hacerse tan espaciadamente como lo verifica la Delegación Local de Abastos?

—En muchos pueblos el reparto

(Continúa en la página cuarta)

La U. G. T. de Alicante expresa su adhesión a la nueva Ejecutiva

Sindicatos que se han adherido a la Ejecutiva de la U. G. T. presidida por González Peña, por acuerdos de sus Asambleas o de sus Juntas Ejecutivas, de la Federación Local de Alicante:

- FEDERACION TABAQUERA ESPAÑOLA
- SINDICATO PROVINCIAL DE VIAJANTES Y REPRESENTANTES
- SINDICATO PROVINCIAL DE PRACTICANTES
- SINDICATO PROVINCIAL DEL CREDITO Y DE LAS FINANZAS
- SINDICATO DE TRABAJADORES DEL COMERCIO Y OFICINAS
- SINDICATO DE ARTES GRAFICAS
- SINDICATO LOCAL DE MAESTROS
- SINDICATO DE AGTA. GAS Y ELECTRICIDAD
- SINDICATO DE PORTEROS Y PORTERAS
- SINDICATO DE EMPLEADOS DE DIPUTACION, HOSPITALES, ETC.
- SINDICATO PROVINCIAL DE MEDICOS
- SINDICATO DE SUBALTERNOS DE CORREOS
- SINDICATO DE TRANVIAS
- SINDICATO DE BARBEROS Y PELUQUEROS
- SINDICATO DE TELEGRAFOS
- SINDICATO NACIONAL FERROVIARIO; CONSEJO OBRERO DE MALAGA, SUBURBANOS DE MALAGA Y M. Z. A.
- FEDERACION PROVINCIAL DE ESPECTACULOS PUBLICOS; SECCIONES DE ACOMODADORES, ACTORES Y PROFESORES DE ORQUESTA

Clausura de la Segunda Conferencia Nacional de Mujeres

Piden la supresión de la jornada inglesa mientras dure la guerra

Incorporación de la mujer a toda clase de trabajos en los talleres

VALENCIA, 1 (12 n.)—Se ha celebrado la sesión de clausura de la segunda Conferencia Nacional de Mujeres Antifascistas de España.

Por unanimidad se formó un comité de honor formado por la señora de Azaña, madre de Fermín Galán, Catalina Salmerón, Amparo Meliá, Señora de Mejía, Belén Sárraga.

El Comité Nacional lo componen Dolores Ibarruri, doctora Arroyo, Isabel de Palencia, Irene de Falcon, Matilde Cantos, Matilde Huidobro, Matilde de la Torre, Trini Torrijos (de la Unión de Muchachas), Emilia Elías, María Martínez Sierra, Gloria Morell, Constanza Hidalgo de Cisneros, L. Alvarez del Vayo, Margarita Nelken, Elcina Malaschevarria, Aurora Arnay, Victoria Kent, Trudi Araquistain, Roberta Ramón, Victoria Merona, delegada de la fábrica Hutchinson, Juanita Ubeda, delegada de los albacenes Quirós, Lucía Barón, delegada del taller de Carmona, y otras delegadas de la fábrica Ferruch, cuyo nombre aún no se conoce. Estas cuatro últimas de Madrid.

En la conferencia se aprobaron las siguientes conclusiones:

1.ª Someter a la consideración del Gobierno y de los Sindicatos la necesidad de la supresión de la jornada de ocho horas y de la semana inglesa mientras las necesidades de la guerra lo exijan.

2.ª Pedir al Ministro de Defensa Nacional la inmediata puesta en vigor del decreto incorporando a la mujer a la producción de guerra y su ampliación a todo género de

industrias y a toda clase de trabajos en los talleres, en el campo, etcétera.

3.ª Creación al lado de cada fábrica o de cada barriada obrera, de comedores colectivos, casas cuncho y jardines de niños con objeto de facilitar la incorporación de la mujer al trabajo.

4.ª Pedir al Gobierno y a los Sindicatos, la inmediata creación de escuelas de capacitación.

5.ª Igualdad de salarios para las mujeres cuando rindan el mismo trabajo que los hombres.

6.ª Recabar para las mujeres puestos en los Consejos municipales.

7.ª Protección a las madres trabajadoras facilitándoles alimentos, y que además de realizar una función social, dan hijos al Estado.

8.ª Creación de escuelas contra el analfabetismo y campos en las granjas de preparación agrícola.

Las mujeres antifascistas lucharán con toda energía por el fortalecimiento del Frente Popular y acuerdan invitar de una manera cordial a Partidos y organizaciones, a fundir sus aspiraciones y sus fuerzas en un solo denominador: Ganar la guerra, secundando con disciplina y entusiasmo las disposiciones del Gobierno.

Por último, acordaron dedicar un emocionado recuerdo a los que cayeron en la lucha, saludar fervorosamente a los hombres que luchan por la independencia de España, y ofrecer un fervoroso y recio homenaje a los héroes combatientes de las Brigadas Internacionales. —(Aima.)

Homenaje al gran pueblo ruso en su veinte aniversario

Se acerca el siete de noviembre, fecha que hace veinte años conmovió al mundo. El proletariado ruso conquistó su inmenso país las perspectivas de una nueva vida, que paso a paso entra por las puertas de la libertad y por nuestra independencia.

En este siete de noviembre el pueblo español debe saludar este veinte aniversario de la revolución rusa como una demostración que exteriorice todo el cariño que siente por el único país que nos ayuda desinteresadamente en esta lucha que sostenemos por nuestra libertad y por nuestra independencia.

Alicante y su provincia deben cuidar de que el día siete de noviembre todos

los balcones y todas las calles aparezcan engalanados con banderas y pancartas y todas las organizaciones y partidos deben así mismo organizar actos en los que se haga resaltar nuestro cariño a quien como el pueblo soviético es hoy, además del mejor amigo de España, el pueblo más amante del progreso y de la paz.

Triunfa la candidatura de unidad del Sindicato de Oficios Varios

MADRID, 2 (1 m.)—En las elecciones para la Junta directiva del Sindicato de Profesionales y Oficios Varios, ha triunfado la candidatura de unidad. —(Febus.)

La adhesión a la nueva Ejecutiva de la U. G. T. significa la unidad sindical. Y la unidad sindical significa el aumento de la producción para ganar la guerra. Ningún antifascista sincero puede ir contra ella. Todos por el mantenimiento de la disciplina dentro de la U. G. T., acatando las directrices de la nueva Ejecutiva

NUESTRA BANDERA

Los bárbaros italianos y alemanes en Santander

Ejecuciones en masa de elementos republicanos

"El Manchester Guardian" publica un artículo titulado "Ejecuciones en masa en Santander". Es la voz de alerta para todos los pueblos democráticos del mundo...

Un artículo del "Sunday Times" arroja una luz sinistra sobre los métodos del general Franco, para "tranquilizar" los territorios que conquista...

Describe su presencia en los actos en que actuó el llamado Tribunal Militar constituido en Santander para juzgar a aquellas personas que habían ocupado cargos de Gobierno...

ANTE EL ANIVERSARIO DE MADRID

Una interesante reunión en el S. R. I.

Convocados por el Comité Provincial del Socorro Rojo Internacional, asistieron anoche a su domicilio varias representaciones de las organizaciones populares...

Desde Orihuela AYUDA A MADRID. El Socorro Rojo Internacional de Orihuela y la Comisión de Ayuda a Madrid...

Martínez Barrio habla con los periodistas. VALENCIA, 1.—A las dos de la tarde recibió Martínez Barrio a los periodistas...

Reunión del Secretariado Provincial de la U. G. T. VALENCIA, 1.—Se ha reunido el Secretariado Provincial de la Unión General de Trabajadores...

Se constituye en Villena el Frente Popular Antifascista. Nos comunican de Villena, que el día 24 del pasado octubre, se constituyó el Frente Popular Antifascista...

Garaje nuevo. El más céntrico de la capital. Los autos y autobuses de engrase eléctrico. Rafael Terol, 27.—Teléfono 1172 ALICANTE

Y QUE PARA ESTO HAYA ESTALLADO LA GUERRA! Por RENATO IBAÑEZ

Desde el interior del vagón se confunden las ramas verdes del árbol con la verja verde. Entre ellos y el tren bulle la multitud...

La guerra oprime múltiples dificultades. Hay que vencerlas. Y para salvarlas, las Brigadas y voluntarios contra el analfabetismo...

Las zonas campesinas. Allí quiere la República llevar también la voz y la luz de la enseñanza. La guerra oprime múltiples dificultades...

En diferentes ocasiones hemos registrado en NUESTRA BANDERA la acertada gestión de la Delegación de Hacienda de Alicante...

Comarada Sanchas Miralles, Comisario, tercera Compañía, séptimo Batallón de Fortificaciones. Hemos recibido tu artículo titulado "A mi camarada Comisario"...

Comarada Enrique Vicent, combatiente de la 49 Compañía de Asalto. Recibimos tu artículo referente al ejemplo que deben seguir los verdaderos antifascistas...

Comarada Jorret: Hemos recibido tu artículo titulado "Hombres indolentes" el contenido no ha parecido excelente...

Comarada Vicente Palomo: Recibimos tus versos, los cuales nos han parecido bien. Sentimos no poderlos publicar...

¿Socialistas, comunistas? El nombre nada interesa. Cuantas más ideologías más recuerdos, menos fuerzas una sola Sociedad...

Pero yo no pude leerla. Tuve que recurrir a una vecina. Pero también yo podré, dentro de poco, leer sus cartas y escribirle!

LA SEMANA DE HOMENAJE A LA UNION SOVIETICA

Las calles del heroico Madrid engalanadas

MADRID, 1.—Hoy ha comenzado en Madrid la semana de homenaje a la U. R. S. S., con motivo del XX aniversario de su constitución...

En honor al país que damos las mayores garantías y su razzima preocupación por la infancia. Mañana miércoles daremos los detalles de este programa...

Relación de las últimas adhesiones llegadas a la nueva Ejecutiva de la U. G. T. Unión General de Trabajadores...

Alicante contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Artículo séptimo. Por el Gobierno se dictarán oportunamente las disposiciones que regulen la situación de los ferrocarriles...

El XX Aniversario de la Unión Soviética

Las adhesiones a la nueva Ejecutiva de la U. G. T.

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Un decreto del Ministerio de Comunicaciones y Transportes

La explotación de los ferrocarriles por el Estado

Artículo octavo. Será orientación primordial que presida la nueva organización ferroviaria la de procurar que los ingresos de la explotación basten a cubrir los gastos...

Las Cortes a Barcelona

Una espía detenida en Barcelona

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Artículo undécimo. Queda disuelto el Comité de Explotación de Ferrocarriles, creado por el artículo cuarto del Decreto de tres de agosto...

Barcos piratas a la altura de Valencia

Exposición de homenaje a la U. R. S. S.

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

Barcelona contribuye a la victoria. Más de 8 millones de pesetas en la recaudación de Hacienda de Octubre...

7 de Noviembre NUMERO-HOMENAJE A LA Unión Soviética

Trabajadores, antifascistas de Alicante ...



... contribuid al homenaje a la Unión Soviética

En la Cámara de los Comunes, el laborista Attlee plantea el asunto del hundimiento del «Jean Weems»

Eden contesta que se abrirá una encuesta, y sobre ésta, decidirá

Llegará a Barcelona un contraalmirante para investigar acerca de la tripulación del buque hundido

LONDRES, 1.—La "Press Association" confirma que el vapor británico "Jean Weems" ha sido hundido por un avión que, según dicha Agencia, pertenece a los rebeldes españoles.

El Almirantazgo anuncia que no ha habido víctimas.

El "Jean Weems" desplazaba 2.349 toneladas y pertenecía al "Thames Side Shipping Co. Ltd." (Fabr.)

LONDRES, 1.—En los círculos bien informados se anuncia que el acorazado inglés "Hood", llevan-

do a bordo al contraalmirante Cunningham, ha recibido la orden de marchar a Barcelona para investigar acerca de la tripulación del barco inglés "Jean Weems", hundido por un avión rebelde, las circunstancias del mismo.

Esta investigación tiende a determinar no sólo las circunstancias, sino también las responsabilidades. Una vez en posesión de estos datos, el Gobierno inglés verá las consecuencias que ha de dar al asunto.—(Fabr.)

LONDRES, 1.—En la sesión de esta tarde de la Cámara de los Co-

munes, el diputado laborista, camarada Attlee, formuló una pregunta al señor Eden acerca del bombardeo y hundimiento por un avión rebelde del vapor "Jean Weems". Contestando a esta pregunta, el señor Eden dijo: "Según nuestras informaciones, este vapor fue hundido cerca del Cabo de San Sebastián en la mañana del 30 de octubre por un avión. El capitán y la tripulación, así como el observador de la No Intervención, que se hallaban a bordo, llegaron a Barcelona, no habiendo víctimas que lamentar. El embajador de la Gran Bretaña en Hendaya, siguiendo instrucciones mías, ha hecho una energía protesta cerca de los rebeldes, los cuales han manifestado que "abrirán una detenida información".

Por su parte, el cónsul de la Gran Bretaña en Barcelona ha sido encargado de elaborar un informe completo sobre este asunto. Mientras tanto, el Gobierno británico se mantiene en estrecho contacto con el Gobierno francés, en su calidad de cooperante del acuerdo de Nyon, para examinar los arreglos que puedan preverse para reforzar las medidas contra los ataques aéreos actualmente en vigor, en virtud del acuerdo de Nyon ante la eventualidad de nuevos ataques.

El diputado laborista Bellenger preguntó entonces al señor Eden si tenía conocimiento de los rumores que circulaban, según los cuales el autor del bombardeo era el propio hijo del jefe de Estado, con el cual se mantienen relaciones amistosas. Por su parte, el diputado también laborista, camarada Weeowod, preguntó al señor Eden si en este caso se trataba de "uno de esos actos tan típicos de piratería a los que se tiene el propósito de poner fin".

A la primera pregunta, el señor Eden contestó diciendo: "Espero el informe completo". Y la siguiente dijo: "Considerando el asunto según las informaciones que poseo hasta ahora, en efecto, se trata esencialmente de eso."—(Fabr.)

El Partido radical-socialista sostendrá sus compromisos con el Frente Popular

LILA, 1.—El Congreso Radical-Socialista ha aprobado una declaración en la que recuerda que el Partido ha permanecido siempre fiel a los acuerdos del Frente Popular, y que, al igual que ayer, no puede pensar en una alianza con los hombres de derechas, que, después de recurrir a los disturbios, realizan una serie de injurias y calumnias contra los jefes más respetados en política exterior. Rinde homenaje a la labor de Daladier en

favor de la defensa nacional. Rinde asimismo homenaje al señor Delors y desea que prosiga su política de prudencia y firmeza para impedir que el drama español se generalice y salvaguarde los intereses esenciales de Francia y su integridad absoluta del territorio de Ultramar. Termina haciendo un llamamiento a los demás partidos de izquierda para proseguir con ellos la labor de resurgimiento del Frente Popular.—(Fabr.)

El obsequio del Ministerio de Instrucción Pública al pueblo soviético

Una colección de cuadros revolucionarios para el Museo de Arte Occidental

MOSCU, 2.—Según «Izvestia» el ministro de Instrucción Pública de España, camarada Jesús Hernández, prepara como regalo al Museo del Estado de Arte Occidental de Moscú, una colección de Cuadros de pintores españoles. A propósito de esto, dice «Izvestia»: «que estos cuadros de los pintores revolucionarios españoles, hechos hoy en un período de lucha encarnizada

del pueblo español contra los fascistas y que reflejan esta lucha heroica, tienen un gran interés para el público soviético. El magnífico regalo preparado por el Ministro de Instrucción Pública de España, para el Museo de Arte Occidental, es una prueba de los ardientes simpatías del pueblo español hacia la Unión Soviética.—(Aima.)

Pleno ampliado del Comité Nacional de la J. S. U.

La juventud ocupa su puesto de vanguardia en el Ejército

VALENCIA, 2 (1 m.).—Ha comenzado el pleno ampliado del Comité Nacional de la J. S. U., a los efectos de considerar el cumplimiento del decreto sobre exenciones militares.

En nombre de la Ejecutiva, Santiago Carrillo pronunció un extenso discurso en el que examinó la situación creada por la caída del Norte y su repercusión en el curso general de la lucha. Reafirmó la seguridad en la victoria a través de un análisis, tanto de la organización, disciplina y unidad de nuestro Ejército, como de las condiciones políticas y la moral de los combatientes.

Se refirió luego al papel de la Juventud en la guerra y a los problemas que debe tocar, tanto en el frente como en retaguardia. Circunstancialmente en la casa donde se celebraba la reunión, el coronel Prada, fué invitado a presenciarla, y al entrar se le recibió con una gran ovación, recordando el camarada Melchor su actuación al frente de los batallones de la Juventud. El que hasta la caída de Glón fué jefe del Ejército del Norte, saludó a la Conferencia y destacó que su único valor era luchar por la libertad del pueblo español y la independencia de su Patria, a cuya causa dedicaba la vida.

Por la tarde, las delegaciones provinciales asistentes, con miembros de la Ejecutiva Nacional, celebraron reuniones para examinar distintas ponencias.—(Febus.)

maradas son desde ahora soldados disciplinados, dispuestos a arrojarse por la República nuevos sacrificios.—(Febus.)

Los ministros de Estado y Trabajo, en Barcelona

BARCELONA, 2 (3 m.).—Esta noche el Presidente de la Generalidad recibió la visita de los ministros de Estado y Trabajo.—(Febus.)

LA PRENSA CATALANA Y LA ESTANCIA DEL GOBIERNO

BARCELONA, 2 (3 m.).—Todos los periódicos que en Cataluña, Gobierno y coinciden en que Cataluña sabrá extremar su solidaridad con el Gobierno de la República para ganar la guerra.—(Febus.)

EL DIARIO «CATALUNYA» RECIBIDO

BARCELONA, 2 (3 m.).—La policía ha recogido esta noche la edición del diario de la C. N. T. «Catalunya».—(Febus.)

Alemania y la Iglesia

BERLIN, 1.—El número de pastores de la Iglesia confesional alemana actualmente encarcelados en las prisiones nazis se eleva a 65.—(Fabr.)

Lo que nos dice el consejero provincial de Abastos

(Vice de la página primera.)

Se hace de todos los artículos juntos, y así se los servimos nosotros a cuantas Delegaciones nos los pidan.

«Le ha visitado la Comisión investigadora que se nombró en el último pleno del Consejo municipal?»

—No me ha visitado nadie, y de ese asunto no tengo más referencias que la publicada en NUESTRA BANDERA.

Luego nos dió el señor Sampedro la noticia de que el pleno de la Consejería Provincial de Abastos se celebrará el próximo jueves, y en él se tramitarán denuncias contra varias autoridades locales por incumplimiento de tasas y otros extremos relacionados con suministros a los pueblos.

Finalmente nos facilitó las siguientes interesantes noticias:

Han sido detenidos y conducidos a Alicante Eduardo Mira Herrero, Joaquín Ripoll Barrachina y Joaquín Villanova García, alcalde, concejal y alguacil, respectivamente del Ayuntamiento de Beniloba, por haber vendido el último carne de jabón a 10,50 pesetas el kilo y haberlo autorizado los otros dos. Se han puesto a disposición del Tribunal de Subsistencias de Beniloba, para que le imponga la merecida sanción.

El funcionario de la Consejería Provincial de Abastos que en el pueblo de Dolores vigila la elaboración del arroz ha sorprendido una partida de 0,175 kilos en cáscara que salía clandestinamente habiendo averiguado que el vendedor era el vecino de San Fulgencio José Montesinos, y el comprador, José Martínez, vecino de Daya Vieja. Ambos han sido detenidos y han ingresado en la cárcel.

En el pueblo de Vergel, el jefe de las fuerzas de Asalto ha decomisado una partida de pasas que pretendía salir clandestinamente, y otra de jabón que se elaboró en una casa particular y se vendía a precios elevadísimos.

El sábado hablará Jesús Hernández

MADRID, 2 (1 m.).—El sábado, a las diez de la noche, hablará a todo el pueblo español desde el micrófono de Unión Radio Madrid, el ministro de Instrucción Pública, camarada Jesús Hernández.—(Fabr.)

¡Bien venido, Javier Bueno!

El gran periodista e incansable luchador, Javier Bueno, ha salido de Asturias donde con la pluma y el júbilo ha combatido durante varios años contra la reacción primero y contra los traidores y extranjeros después. Ha llegado ya a la zona legal y al dar esta noticia a los lectores experimentamos una alegría inmensa que estamos seguros ha de ser compartida de todos; porque la figura de este periodista ejemplar ha adquirido relieve suficiente para salir del ambiente de la admiración de todos los españoles.

Su temperamento nunca se acino a una conseguida labor fue siempre un espíritu inquieto que, impulsado por los más nobles ideales, encontró a la lucha el elemento adecuado para sus actividades.

Javier Bueno, como escritor, como periodista y como ciudadano, merece todo género de consideraciones. Su vida es tan grande como su modestia y nunca pensó en que sus actos pudiesen servirle para conquistarse una aureola que la misma realidad se ha encargado de dibujar en derredor de su labor.

Constantemente en la vanguardia, lo mismo en la paz que en la guerra, ni un solo instante dejó su ánimo fortalecido por su fe en el triunfo de la causa de la libertad.

El octubre de 1934 fue para él motivo de sinabores y terturas y liberos de ellas, al sobrevivir la infame eblección que padecemos, solo pensó volver a la pelea allí donde había sufrido tanto, a Asturias la región querida por la que tantos y tantos sacrificios ha realizado.

Asturias ha quedado en poder de los traidores y Javier Bueno retorna al territorio de la República; pero seguro estamos de que no viene a descansar en la enorme tarea que durante un año le ha retenido con la armata en la mano en el campo de batalla.

A algunos de los que trabajamos en NUESTRA BANDERA, nos llenó con Javier Bueno vinculos de una antigua amistad y salimos a la vez con un sentimiento de orgullo por esa auguro nos que su permanencia entre nosotros ha de ser una continuación de su vida laboriosa y tenazmente antifascista.

Sea bienvenido el querido camarada y reciba nuestro más cordial saludo.

INFORMACION especial de la Agencia A. I. M. A.

LA ACTUACION DEL 8.º EJERCITO POPULAR CHINO

NANKIN, 2.—Las alturas que dominan los alrededores de Sin-Kuei (Chansi), y por la posesión de las cuales se han desarrollado sangrientos combates en estos últimos días, han sido tomadas por las revoluciones. El día 27 por la mañana, un destacamento chino ha vuelto a apoderarse de Kuang-Y-Tcheu, localidad situada a 10 kilómetros del Norte de Tai-Tcheu. Según los últimos informes los japoneses, después de tres días de obstinados combates, han roto el frente en el sector de la frontera este de Chansi y han ocupado la ciudad de Hui, cerca del desfiladero de Kiu-Kuang.

La caída de Hui, situada en la vanguardia del desfiladero, ha dejado la suerte de Nian-Tse-Kuang, plaza importante de donde se han visto obligadas a retirarse las tropas chinas. La nueva línea del frente chino pasa por Tai-Yang-Chaun. Después de la caída de Nian-Tse-Kuang, las tropas japonesas tienen ya acceso hasta Tai-Yang. Después de la retirada de las tropas chinas del desfiladero de Nian-Tse-Kuang (cerca del ferrocarril de Tseung-Ting-Tsuan), tres nuevas divisiones de tropas chinas han sido enviadas a este sector.

Según informaciones recibidas de los medios militares chinos, se espera una contraofensiva en estos días.

Al Norte de Chan-Si, cerca de Nankin, ha sido rechazado por las tropas chinas un ataque japonés, habiendo muerto en el combate el general japonés Terada.

Desde el principio de los combates al Norte de Chang-Si, los japoneses han perdido más de 20.000 hombres, entre muertos y heridos. El día 29 resultaron muertas y heridas más de 100 personas en Tai-Yang, capital de Chang-Si, debido a haber sufrido tres ataques aéreos.—(Aima.)

LAS FUERZAS CHINAS RESISTEN MERCANTILMENTE

Shanghai, 2.—La infantería japonesa, con destacamentos de tanques, avanza lentamente, acercándose a la orilla Norte del Canal de Sut-Sue.

Un destacamento de tropas japonesas ha llegado ya a la orilla Norte del Canal, en el sector del Puen de Jessfeld, en el ferrocarril de Shanghai-Hang-cheu. A pesar de todo, este destacamento no ha hecho serias tentativas para atravesar el Canal.

El batallón de la 88 división de Chapei, continúa defendiendo los depósitos ocupados por él en la orilla Norte del Canal de Sut-Sue, aunque la infantería japonesa tiene a estos depósitos bajo el fuego incesante de sus ametralladoras. En lograr aproximarse a ellos por los valientes defensores chinos escribían con granadas de mano a los asaltantes.—(Aima.)

LA CIUDAD DE TSING-SIEN, RECONQUISTADA POR LAS FUERZAS CHINAS

Los heroicos guerrilleros chinos ocasionan gran número de bajas a los invasores

TSING-SIEN RECONQUISTADA POR LOS CHINOS

Shanghai, 1.—Después de unos días de una encarnizada batalla, el frente de Shanghai está hoy tranquilo. El esperado ataque japonés en el río Fuchou no se ha producido. La Agencia Central News anuncia que destacados móviles chinos han reconquistado la ciudad de Tsing-Sien. Los japoneses se batían desordenadamente en retirada hacia el este, y han abandonado importante cantidad de material.—(Fabr.)

LOS GUERRILLEROS CHINOS ATACAN BRÍOSAMENTE

Mukden, 1.—Varios campamentos de irregulares chinos han atacado ayer la ciudad de Che-Ping-kai, a 80 kilómetros al sur de la capital de Hsing-king. Los irregulares se retiraron después de un combate que duró diez horas, en el curso del cual resultaron muertos 24 soldados japoneses y numerosos heridos.—(Fabr.)

CHINA PREMIA A SUS HEROES

Shanghai, 1.—El generalísimo Chang-Chek ha ascendido al teniente coronel Sien-Chien-Yuen y a todos los oficiales del "Batallón de la Muerte" por su valiente resistencia en Chapei. El Gobierno ha acordado conceder a todos los soldados muertos y pensión a sus familiares. Los supervivientes de dicho batallón que con tanto valor se han luchado contra la invasión japonesa, están actualmente internados en una concesión internacional.—(Fabr.)

DEL BOMBARDEO EN LA CONCESION INTERNACIONAL

Shanghai, 1.—Ha fallecido otro de los soldados ingleses heridos en el bombardeo del viernes, con lo que se eleva a seis el número de los soldados británicos muertos a consecuencia de dicho bombardeo.—(Fabr.)

DISCREPANCIAS EN EL GOBIERNO NIFON

Tokio, 1.—La agencia japonesa Domei informa que existen discrepancias importantes en el Gobierno sobre

política exterior, al extremo de haberse tratado hoy sobre este asunto entre el ministro del Interior y el príncipe komyo. Nada se ha declarado sobre lo tratado en esta entrevista.—(Fabr.)

MISION DE PROPAGANDA CHINA A EUROPA

Nankin, 1.—El Gobierno ha designado al ex-ministro de agricultura Tchen-kung-To embajador extraordinario, encargado de una misión de propaganda china en Europa, con el fin de obtener la simpatía de ciertos Estados en el actual conflicto. Visitará a este efecto, la Gran Bretaña, Francia, Alemania e Italia.—(Fabr.)

LOS EXITOS JAPONESES

Shanghai, 1.—El portavoz del ejército japonés ha declarado que las tropas niponas han atravesado el río Su-Chen en dos sitios, uno de ellos a 10 kilómetros al oeste de la carretera de Chun-Chan.—(Fabr.)

CRITERIO JAPONES

Tokio, 1.—En relación con la eventual intervención de tercera Potencia para que cese el conflicto chino-japonés, en los círculos se señala que toda Potencia deberá ante todo aconsejar a China que cese en su política anti-japonesa.—(Fabr.)

En cada distrito de París funciona un Comité de Ayuda a la España republicana

El pueblo francés desea ardientemente la apertura de la frontera

Hasta ahora, todas las personas que han llegado a España, desde el extranjero, y que han hecho declaraciones a la prensa, eran personalidades más o menos destacadas en cualquier actividad. Sus sentimientos y su modo de ver las cosas de España se reflejaban y pertenecían, aunque naturalmente, a las vistas bajo el prisma de su personalidad.

Hoy hemos tenido ocasión de hablar con una mujer del pueblo, que reside en París. Está puesta en contacto directo con el pueblo parisiense, entre el cual trabaja para ganarse la vida, y sus impresiones llegan directamente a nosotros, libres de todo prejuicio y de toda premeditación.

Antoñita es una española, que siente latir en ella los ideales de la República. Desde los 17 años está trabajando en la capital de Francia. Siempre sintió fervorosamente las esencias españolas, y desde que los militares traidores, apoyados por Italia y Alemania, se sublevaron contra la República, ha sido una protagonista infatigable de nuestra causa. Prueba de ello son las horas que, rotundas al descanso, empleó para confeccionar una bandera, que ella misma ha venido a entregar al Batallón núm. 219, donde su padre sirve, como simple soldado.

«El pueblo francés—nos dice—sigue con emoción, día a día, las incidencias de la guerra española. Pero no crea que esto es simple palabrería. Los días en que la lucha se desarrolla en España con mayor intensidad, las noticias que llegan a París son esperadas febrilmente por los trabajadores, que las comentan con apasionamiento.

Su conservación, sincera y apasionada, está llena de modismos franceses, o, mejor dicho, de modismos parisienses.

«El proletariado francés está, de todo corazón, al lado del pueblo español, y censura, sin recatarse en parte alguna, la actitud dudosa de su Gobierno, que ha dado lugar, con su falta de decisión, a que los países fascistas hayan aumentado su osadía hasta los términos actuales.

«¿Qué es lo que desea con más fervor, en estos momentos, el pueblo francés, con relación a nosotros?»

«Hay una cosa—nos responde—que está perfectamente clara. El pueblo francés desea, como medida inmediata, la apertura de la frontera. Desea que no se pongan trabas a los españoles, para la adquisición de las ramas que les son precisas, para su defensa. Esto, como primera medida. Y, en la mayoría de los sectores proletarios, se está dispuesto, si la cosa fuera necesaria, hasta a llegar a una ayuda directa.

«En París, como todos sabemos, funcionan Comités de Ayuda a la España republicana. Pero conviene aclarar que estos comités no son aislados, ni funcionan como cosa fría. Por el contrario, hay una pasión, en cuanto a la organización de los actos que celebran. Y no son ni uno ni dos comités los que funcionan en París, sino que hay uno en cada distrito, al que se pueden adherir cuantos lo deseen.

«Ahora, naturalmente—nos aclara—se vigilan los antecedentes políticos de cuantos solicitan el ingreso, para evitar que puedan introducirse elementos fascistas, o simplemente desafiados, con intenciones ocultas.

«En último, nos habla de la impresión que le ha producido Madrid.

«En Madrid—afirma—se siente y se vive la guerra, como en ninguna otra de las poblaciones de la España leal que he visitado. Y, sobre todo, lo que más me ha emocionado es la sensación de responsabilidad que hay en todos sus habitantes. Aunque los franceses—como le he dicho—siguen día a día, y paso a paso, los acontecimientos de España, esto es algo que no pueden imaginar, porque es preciso verlo para cerciorarse de ello. Yo procuré hacerles ver el espíritu que anima a la población madrileña y me esforzaba, para que la admiración que ya sentían hacia ella aumente, con lo que voy a referirles.

«Sonríe con picardía y termina: «Claro que yo conozco muy poca gente, en relación con la población de París, y es una vanidad más esto que le he dicho. Pero hasta donde llegan mis fuerzas, no ha de faltarme ánimo, ni habrán de flaquearme las fuerzas.»

Las elecciones para alcalde de Nueva York

Probablemente saldrá elegido Laguardia

NEW-YORK, 2.—Mañana se verificarán en Nueva York las elecciones para elegir al primer alcalde. Con el fin de oponerse al candidato reaccionario Mahoney y asegurar la reelección de Laguardia, se ha formado un verdadero Frente Popular, en el que están comprendidos cinco partidos. El Partido Socialista ha decidido no presentar candidatura, debido a que Jesús de la suspensión de los comicios trotskistas, querían oponer candidatura de Norman Thomas frente a la de Laguardia. Este último está sostenido por el Partido Comunista, Partido Laborista, Partido Republicano y Liga Progresista, por lo que se cree que Laguardia obtendrá más de un millón de votos, y Mahoney, unos 300.000. El Partido Comunista presenta candidatos en cuatro de los cinco barrios de Nueva York, los cuales tienen grandes probabilidades de ser elegidos para el Consejo Municipal. (Aima.)

ENTENTE DE AGRESORES

TOKIO, 1.—El ministro de Negocios extranjeros declara que el Gobierno estudia un acercamiento con Italia a base de una política anticomunista, que puede aplicarse incluso fuera de China.—(Fabr.)

¿Se prepara Norteamérica para la guerra?

WASHINGTON, 1.—El Estado Mayor del Ejército norteamericano elabora un proyecto de Ofelinas de reclutamiento, que permitiría alistarse, en caso de guerra, un mínimo de 500.000 voluntarios en los dos primeros meses de las hostilidades, con lo que aumentarían rápidamente los efectivos actuales, en espera de la creación del servicio obligatorio. El proyecto prevé la formación de Comités de reclutamiento semi-militares o civiles en los puntos estratégicos de cada Estado. Según un comunicado especial, el proyecto prevé el aumento de los efectivos de la Guardia Nacional hasta un millón y medio de hombres para el cuarto mes de las hostilidades.—(Fabr.)

Visado por la censura

EL SINDICATO DE TRABAJADORES DEL COMERCIO Y OFICINAS

SE PRONUNCIA POR LA EJECUTIVA QUE PRESIDE GONZALEZ PEÑA

El Sindicato de Trabajadores de Comercio y Oficinas de Alicante, en su Asamblea general celebrada el domingo en el Teatro Principal, ha tomado el acuerdo de adherirse a la Ejecutiva de la Unión General de Trabajadores, que preside el camarada González Peña.

FRENTE DE ARAGON

NUESTROS ANTIAEROS HOSTILIZAN A LA AVIACION ENEMIGA

BARBASTRO, 2 (3 m.).—En el día de hoy en varias ocasiones, la aviación enemiga realizó vuelos de reconocimiento. Nuestros antiaviones evitaron que tal trabajo se realizara con normalidad. Un aparato perseguido por los disparos se internó hacia la altura de Siétamo.—(Febus.)

DUELOS DE ARTILLERIA

BUJARALAZ, 2 (3 m.).—Únicamente se han registrado hoy duelos de artillería. El sector de Fuentes de Ebro sigue inundado y este hecho imposibilita toda actuación de las tropas.—(Febus.)

Flores para los héroes de la Libertad

MADRID, 2 (1 m.).—A pesar del día despreciable, frío y lluvioso, gran número de personas acudieron a depositar flores en las tumbas de la Necrópolis del Este. La zona donde reposan los combatientes caídos en la defensa de Madrid aparecía materialmente cubierta de flores y coronas.—(Febus.)

Ha fallecido un conocido pacifista

LONDRES, 1.—Ayer falleció repentinamente el conocido pacifista Dick Shoppard. Este, a pesar de ser canónigo de la catedral de San Pablo y de haber ocupado los cargos más elevados de la Iglesia, gozaba de gran popularidad e influencia entre la clase trabajadora, por su independencia e ideas heterodoxas en relación con la Iglesia anglicana.—(Fabr.)